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A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén du. 17 órakor - hívottan és hívatlanul - 
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******
Naptár - szeptember

Most nem az örmény,  hanem a görög naptár  szerint  tennénk megemlékezést  Világosító  Szent
Gergelyről,  akit  a  bizánci  egyház  vértanúként  tisztel,  bár  nem  halt  vértanúhalált,  de
viszontagságos életével kiérdemelte ezt a tiszteletet.
Szeptember 30-án így énekelnek a görög szertartású zsolozsmákon: 
A nagyhírű pásztort mint az igazság bajnokát,
hívek, ma mindnyájan istenes énekekben örvendezve magasztaljuk, 
Gergelyt, a pásztort és tanítót, a diadalmas világító fáklyát._
Mert ő imádkozik Krisztushoz, hogy lelkünket üdvözítse.

Íme, Gergely mint fáklya, messzire világít, túl az örmény egyházon.
Dr. Sasvári László

******
Czetz János (gazdag) életének eseményei 

II. rész

1860 júniusában  megérkeztek  Dél-Amerikába.  Feleségének  jónevű  és  nagyszámú  rokonsága
szeretettel fogadta Argentínában. Kezdeményezték az argentin hadseregbe való felvételét, de úgy
elhúzódott, hogy nem várta meg. 
1862-ben irányítója lett a hatalmas ország kataszteri felmérésének és térképezésének. Életében
először - és utoljára - jól keresett.
1864. Súlyosan megbetegedett, nem folytathatta a földmérést. Ekkor már küszöbön állt a háború
Argentína és Paraguay között.  Rábízták a hadsereg megszervezését és kiképzését, de a frontra
nem kellett kimennie. Az általa készített térképeket használták a háború alatt.
1867.  Magyarország  és  Ausztria  között  létrejött  a  kiegyezés.  Ekkor  komolyan  foglalkozott  a
hazatérés gondolatával. De végül, felesége és gyermekei miatt,  nem vállalkozott a bizonytalan
útra.
Elkészítette a SANTA FE - ESPERANZO - SAN GERONIMO közötti vasútvonal terveit, majd
távíró vonalat épített ki ROSARIO - SANTA FEPARANA - és CONCEPCION DEL URUGUAY
között.
Domingó F. Sarmiento, az új hadügyminiszter sok feladattal bízta meg. Többek között Cordoba,
Santa Fe és Buenos Aires határainak kiigazításával és egy hosszú védelmi vonal kiépítésével az
indián  támadások  ellen.  A mocsaras,  sivatagos  országrészben  végzett  hősies  és  önfeláldozó
munkájáért ő és emberei nagy elismerést kaptak az elnöktől és a hadügyminisztertől. Ő volt a nap
hőse, de a fizetése a régi maradt.
1870 elején igazgatói állást ajánlottak neki az északi vasútvonalnál, de nem fogadta el, mert az új
hazáját sem pénzért szolgálta.
Megbízást  kapott  a Katonai  Akadémia megszervezésére.  A Pesten 1848-49-ben tervezett  Hadi


